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29 září, 2024

Patoložka popisuje, co našla v tělech zemřelých po
očkování: „Nic takového jsem ještě nikdy neviděla“
(video)

necenzurovanapravda.cz/2024/09/patolozka-popisuje-co-nasla-v-telech-zemrelych-po-ockovani-nic-takoveho-
jsem-jeste-nikdy-nevidela-video

Po celém světě se objevují odvážní patologové či balzamovači, kteří
se neobávají otevřeně sdělit, co vidí v tělech lidí, kteří dostali genové
injekce a brzy poté zemřeli. Závěry jejich zjištění však odmítají
zveřejnit různé renomované časopisy, protože to nezapadá do
narativu „bezpečné a účinné.“

Patoložka žijící ve Švédsku se také rozhodla podělit o své poznatky
a přiznává, že nikdy před aplikací těchto injekcí nic podobného v
tělech zesnulých neviděla.

Patoložka Ute Krüger působí v této profesi již 25 let a ve Švédsku
pracuje již 20 let. Vydala knihu o 57 úmrtích po očkování proti
Covidu.

V rozhovoru pro Kla.tv hovořila mimo jiné o velmi tragickém případu
16leté dívky. Nechala se očkovat, aby mohla vyrazit na školní výlet, i
když její matka, která pracuje ve zdravotnictví, varovala: nedělej to,
není to dobré.

Osm dní po druhém očkování dívka zkolabovala. Její matka ji
resuscitovala, ale nakonec zemřela v nemocnici.

Pitva odhalila, že dívka měla zánět srdečního svalu.

Krügerová také zmínila případ 22letého mladíka, který byl závodním
plavcem. Jeho zdravotní stav se po druhém očkování viditelně
zhoršil. Byla mu také zjištěna infekce srdečního svalu a bylo mu
řečeno, že se již nebude moci účastnit soutěží.

Muž si koupil zbraň a zastřelil se.
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63letá žena, která zemřela na rupturu aorty po očkování, měla na
rentgenu plic všude černé tečky.

„To je něco, co jsem nikdy předtím neviděla,“ řekla. Ukázalo se, že
tento černý materiál je v cévách, kde by ve skutečnosti měla být
krev.

U 60letého muže s lymfomem, který zemřel tři měsíce po očkování
proti Covidu, viděla patoložka tmavé tečky v nervu z míchy. „Neměly
by tam být. Všechno jsou to zánětlivé buňky. Takže celý tento nerv je
plný zánětlivých buněk. Nikdy jsem nic podobného neviděla.“

O svá zjištění se podělila s dalšími patology, ale ani oni nikdy nic
podobného neviděli.

Krügerová se pokusila publikovat zjištění v lékařském časopise The
BMJ. Po šesti měsících jí bylo řečeno, že nemají zájem.

Video tentokrát nemá český překlad. Zde tedy alespoň verze pro ty,
kteří umí anglicky:

Zde je polská jazyková verze, která je z dostupných asi
nejsrozumitelnější pro ty, kteří nevládnou angličtinou či němčinou:

A pro němčináře je zde originál verze:

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 20 Průměrně: 5]

 
 


